



**ВО БЛАГО
ЗДОРОВЬЯ УРАЛЬЦЕВ —
ИЗУЧАТЬ, ИСЦЕЛЯТЬ,
ВОСПИТЫВАТЬ!**

СТУДГОРОДОК

газета студентов-медиков

Учредитель: Уральская Государственная Медицинская Академия

СЛОВО РЕДАКТОРА



Теперь через СтудГородок вы можете задавать вопросы ректору УТМА, проф. Сергею Михайловичу Кутепову. Присылайте их в виде sms на номер 8-912-63-80-286 или по электронной почте на stik@ugb.ru с пометкой: «Вопрос ректору». Сергей Михайлович охотно ответит всем при условии, что будут указаны фамилия и номер группы автора вопроса. Информация об авторе останется конфиденциальной.

Ekaterina Filippova, редактор газеты «СтудГородок»

Дорогой читатель, начинается очередной год жизни «СтудГородка», и я хочу спросить тебя, находишь ли ты на страницах газеты, то, что тебе интересно? Нравится ли тебе то, что ты читаешь? Нет?

Это — верный признак того, что пора взяться за дело самому! Пиши, это — твоя газета! Согласись, каждый имеет право опубликовать свою статью в своей газете! Расскажи о том, что интересно тебе и твоим друзьям. Не оставайся в стороне! Заходи в редакцию (3-й этаж, 310 каб., ГУК) или отправляй материал мне на e-mail.

ТАЛАНТЫ В ПЕРВЫХ РЯДАХ

— Татьяна Егоровна, первая половина учебного года была насыщенной различными мероприятиями, организованными Управлением по внеучебной работе. Достаточно назвать День первокурсника, Праздник белого халата, «100 вопросов профессору» и другие. Чего ждать студентам в наступившем 2009 году?

— Мы стараемся заранее информировать наших студентов о том, какие мероприятия у нас приближаются, какие друзья и секции объявляют новый набор. Обо всех происходящих событиях ребята могут узнать из специально оформленных для них стендов.

На сегодняшний день одно из событий, которое состоится в ближайшее время — Фестиваль студенческих фильмов. Думаю, это мероприятие может многих ребят заинтересовать, так как сейчас мы обладаем большими техническими возможностями, можно творить и творить. Не за горами уже ставшее традиционным мероприятие Звезды УТМА. Уникальное, на мой взгляд, событие, некая стартовая площадка для творческих ребят, новых талантов УТМА. Также мы планируем отерлазной Слет лучших академических групп. Здесь бы мне хотелось особо обратить внимание на особенности участия в этом мероприятии, поскольку оно новое. Участниками слета могут стать только лучшие группы академии. Лучших определяет деканат. Обычно отбор происходит по результатам последней сданной сессии. Большой плюс этого мероприятия в том, что он стимулирует ребят к хорошей учебе.

— Новинное «двоечники» и в других мероприятиях не могут принимать участие?

— Конечно, чем лучше ребята учатся, тем больше у них шансов участвовать в различных конкурсах, ездить по стране, получать ценные призы, являющиеся слишком драгоценным подарком, который достается только достойным. Это — не наиздавание, не предупреждение, это — естественное понимание процесса. И эти ребята стимулирует, они потягиваются в учебе.

Для меня на протяжении всего времени работы в мед академии одновременно является и загадкой, и закономерностью, что студенты, которые хорошо учатся, как правило, хорошо организованы внутренне. Они ставят себе задачу успевать везде: подготовиться к практическим занятиям, прочитать лекции, написать работу в НОМУС, слезть в море, поучаствовать в концерте. Безусловно, существует некоторый процент студентов, которые с головой уходят во внеучебную деятельность и забывают, что основной род их занятий — учеба. Но мы такое явление не поощряем. Все-таки мы работаем с деканатами не в параллели, а сообща, преследуя одни и те же интересы.

— Какие кружки и секции сегодня действуют в академии?

— У нас очень много возможностей создано для студентов. В 3 и 5 учебных корпусах расположены спортивные залы, предназначенные для проведения междокаллететских соревнований, эстафет, занятий

сеций, игровых видов спорта. В 5-м корпусе проводятся занятия секций восточных единоборств, борьбы и бокса, мини-футбола. Есть тренажерный зал, залы для настольного тенниса. Все традиционные спортивные соревнования проводятся на нашей спортивной базе. В спортивном клубе «Уральский мешок» имеется весь необходимый спортивный арсенал, позволяющий студентам заниматься такими видами спорта как баскетбол, бадминтон, волейбол, настольный теннис, легкая и тяжелая атлетика, футбол, различными видами борьбы, боксом, лыжным спортом. Сравнительно недавно в академии начали развиваться силовые виды спорта — пауэрлифтинг и армрестлинг. Студенты-шпионы занимают призовые места в личных зачетах на межвузовских соревнованиях.

В нашей академии в 2008 году был создан орган студенческого самоуправления «Союз студентов и аспирантов УТМА», деятельность которого координирует администрация вуза. «Союз» объединил ранее отдельно существовавшие студенческий отряд охраны правопорядка, студенческие советы общежитий, волонтерские отряды и строительный отряд. Ребята, входящие в состав «Союза», с таким удовольствием и оптимизмом взялись за работу! Они свои знания привнесли и в школы, и в восторге оттого, что делают нужное дело. Отлично отметить, что эти же ребята являются и лидерами у себя на курсах, а это значит, что могут оказывать положительное влияние на своих сокурсников и формировать вокруг себя костяк. Это и на результатах учебы сказывается.

Кроме того, у нас масса творческих коллективов: Концертный хор студентов, ставший неизменным участником всех значимых общевузовских, межвузовских и отраслевых мероприятий. Это и вокальный ансамбль «Ангели», и театр-студия УТМА и команды КВН «Медгородок» и «Смеюпалы». Значительно расширилось в академии рок-движение. Небольшая репетиционная комната вмещает в себя группы «USMAТренинг», «Green ice cream» и группу первокурсников — ребята еще не определились с названием, но уже активно репетируют. Пока наши рокеры не имеют высоких наград, но бунтарство, пропагандируемое роком, не дает им покоя, заставляя активно пробовать себя в этом направлении. Студенты достигли успехов и на поэтрие авторской песни.

Некоторые студенты и сотрудники мед академии с удовольствием знакомятся таким удивительным видом искусства, как фотография. Этот неполный перечень свидетельствует о том, что администрацией УТМА созданы все условия для реализации творческого студенческого потенциала.

— В прилгам номере



«СтудГородка» мы познакомили студентов с директором студенческого городка и новым директором спортклуба. Уже есть какие-то результаты их работы?

— С введением новой должности директора студгородка у нас запланировано проведение большой воспитательной работы в общежитиях. С созданием мы отмечаем, что студенты в основной массе своей инертны, в них нет какой-то заинтересованности окружающим, они хотят много получать, ничего не отдавая взамен. Ведь они же понимают, что учеба — это огромный труд, и чтобы добиться определенного результата, нужно приложить для этого достаточно усилий. Такое же понимание необходимо выработать у них и в общественной жизни. Просто так ничего не дается. Академия со своей стороны делает все, чтобы студентам было комфортно, создает условия, приближенные к общежитиям стандартам, чтобы ребята могли проживать в нормальных условиях. Наши детей нужно воспитывать, воспитывать и воспитывать. Воспитание в коллективе через коллектив. Человек социален по природе своей и не может жить оторвано от общества, поэтому это социальное чувство нужно направлять в позитивное русло. Работы со студентами предстоит много.

Директор спортклуба тоже активно взялся за работу. Планируется проведение множества спортивно-массовых мероприятий таких, как марафон, дни здоровья, лыжные гонки, междокаллететские соревнования по игровым видам спорта, военно-спортивная эстафета. На сегодняшний день в спортклубе работает 12 секций, в которых в общей сложности занимается порядка 500 студентов.

Обращаю внимание студентов на то, что в академии созданы все условия для реализации вашего огромного потенциала, дерзайте, но не забывайте, что результаты вашей учебы не должны страдать от увлечений от внеучебной деятельности.

Беседовала Елена Бортышкова



ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ!



В Уральской государственной медицинской академии проводится благотворительная акция в помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей

Акция «Поможем детям» проводится уже второй раз. Ее инициаторами выступили студенты педиатрического факультета. Для них проведение этого мероприятия носит, прежде всего, воспитательный характер — формирование любви к своей будущей профессии, гуманное отношение к маленьким пациентам, забота и внимание.

С 2008 года студенты второго курса педиатрического факультета проходят производственную практику на базе домов ребенка города Екатеринбурга, где они обучаются элементам ухода за детьми.



В первый день выхода на производственную практику студенты принесли с собой собранные предметы гигиенического ухода и передали их маленьким пациентам. В 2008 году все средства были переданы в специализированный Дом ребенка № 6 — один из самых больших в столице Урала.



Учитывая многочисленные отклики на проведение благотворительной акции, ее решили повторить. И сейчас идет активный сбор вещей для детей, причем участвуют в этом не только студенты и преподаватели, а все екатеринбуржцы, кому не безразлична судьба малышей-сирот.

Желающие помочь детям, могут приносить предметы ухода и одежду на кафедру пропедевтики детских болезней (ул. Гражданская, 9 или ул. Орджоникидзе, 13).



ДЕНЬ НАУКИ

УМНИКИ И УМНИЦЫ

Впервые аббревиатура НОМУС прозвучала в 1993 году, когда объединились существовавшие на тот момент отдельно Студенческое научное общество и Совет молодых ученых УГМА. Основным направлением деятельности НОМУС стала координация научной деятельности студентов, аспирантов, интернов, ординаторов и соискателей. Этой же цели мы придерживаемся и по сей день. Проще говоря, студенты-первокурсники, желающие заниматься научной деятельностью, либо студенты старших курсов, выбравшие для себя научный путь, с нашей помощью и усилиями своих научных руководителей вполне могут рассчитывать на получение ученой степени кандидата наук, безусловно, прикладывая для этого все свои интеллектуальные способности.

Сегодня НОМУС объединяет более



Уважаемые студенты, аспиранты, ординаторы и интерны нашей академии, 8 февраля – День российской науки. В связи с этим событием мне бы хотелось познакомить вас с научной организацией молодых ученых и студентов (НОМУС), которая активно действует в академии на протяжении пятнадцати лет.

70 кафедральных кружков всех факультетов УГМА, объединенных в 13 секций. В Совете НОМУС представлено около двадцати человек — студентов и молодых ученых — лидеров студенческой и молодежной науки.

Члены НОМУС занимаются самыми различными научными работками, соответствующими профилирующим научным направлениям всех кафедр и факультетов УГМА. Возможностей очень много. Более того, сегодня многие разработки могут иметь финансовую поддержку. Ежегодно наши студенты и молодые ученые участвуют в различных мероприятиях, выигрывают премии и гранты. Так, в 2008 году члены НОМУС успешно участвовали в конкурсах на соискание премии губернатора Свердловской области для молодых ученых и студентов, федеральных грантовых программах «СТАРТ» и «УМНИК».

В 2009 году планируется проведение нескольких научных мероприятий, аккредитованных для отбора инновационных проектов по программе «УМНИК». Крупнейшее из них — традиционная апрельская научная конференция молодых ученых и студентов «Актуальные вопросы современной



медицинской науки и здравоохранения». Уже сегодня начался прием научных публикаций в сборник материалов конференции и предварительная работа с соискателями грантов.

Если вы амбициозны и не боитесь сломать зубы о гранит медицинской науки, мы ждем вас каждый понедельник с 16.30 до 17.30 в главном учебном корпусе — 3 этаж, каб. 312а — НОМУС.

*Александр Виноградов,
председатель НОМУС, аспирант*

СТИПЕНДИАТЫ ПРЕМИЯ ЗА ТАЛАНТ

Александр Друй, студент 5 курса лечебно-профилактического факультета, стипендиат Президента РФ.

Проводил научную работу на кафедрах общей химии, микробиологии, патологической физиологии. В настоящее время занимается научно-исследовательской деятельностью на кафедре клинической лабораторной диагностики. Его работа посвящена молекулярно-генетической диагностике детских солидных опухолей и лейкозов. Имеет 28 публикаций. С 2005 года входит в состав Совета НОМУС УГМА. «Я люблю путешествовать. Не важно — куда, не важно — на чем, главное, в отличной компании. Мне интересно смотреть на людей, живущих в незаурядных исторических местах. Узнавать их традиции, сохранившиеся в течение многих веков».

Мария Бельдягина, студентка 4 курса стоматологического факультета, стипендиат Ректора УГМА.

В УГМА занималась научно-исследовательской деятельностью на кафедрах фармакологии, терапевтической стоматологии, пропедевтики стоматологических заболеваний. На 2 курсе стала вице-мисс УГМА. В настоящее время на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии ведет работу по выявлению частоты встречаемости ортодонтической патологии в челюстно-лицевой области у школьников, а также исследует свойства нового стоматологического материала компании 3M ESPE. В свободное от учебы время работает ассистентом врача-стоматолога в клинике эстетической медицины ST-CLINIC. «Я люблю путешествовать, читать, кататься на коньках».

Анна Вострикова, студентка 5 курса лечебно-профилактического факультета, стипендиат Ректора УГМА.

Анна — староста группы. Учится на «отлично», интересуется наукой. Посещала СНО по гистологии, биохимии, ЛОР-болезням, детским болезням. Выполняла научно-исследовательские работы на кафедре микробиологии на тему «L-формы», на кафедре пропедевтики внутренних болезней — «Сравнительный анализ результатов лечения больных острыми миелоидными лейкозами с гиперлейкоцитозом и без гиперлейкоцитоза».

«Конечно, я очень люблю медицину, но без моего велосипеда и коньков жить было бы совсем неинтересно. А еще я очень люблю путешествовать: с друзьями по Уралу, а лучше улететь подальше — на море. Люблю плавать, есть шоколад и мучить своего кота. С недавних пор я полюбила свою работу, ведь я работаю с маленькими «комочками счастья» — с новорожденными».

Наталья Колотова, студентка 5 курса стоматологического факультета, стипендиат Губернатора Свердловской области.

С первого курса учится на «отлично», староста группы. Занимается научно-исследовательской деятельностью, имеет 8 печатных работ. Неоднократно становилась призером научно-практических конференций молодых ученых и студентов. Наталья — председатель секции «Стоматология» НОМУС, староста кружка СНО на кафе-

дре терапевтической стоматологии. «Я люблю изучать иностранные языки, общаться на английском, мне нравится путешествовать, а еще я люблю музыку и домашних животных».

Александр Устюжанин, студент 5 курса лечебно-профилактического факультета, стипендиат Губернатора Свердловской области. В июне 2008 года присвоено звание «Лучший студент года».

Является старостой курса, членом студенческого Совета общежития, старостой студенческого научного кружка кафедры микробиологии, вирусологии и иммунологии, заместителем председателя Совета НОМУС УГМА. Занимается научно-исследовательской работой на кафедре микробиологии, вирусологии и иммунологии, выступит с докладами на студенческих научных конференциях, имеет 6 опубликованных научных работ.

В 2007 году получил грант «Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере» по программе «УМНИК».

«Я люблю делать то, что приносит радость мне и людям, которые меня окружают. Подойти к порученному делу можно без особых симпатий, но с большой ответственностью. Тогда, отдав часть себя, добавив свою изюминку, а процесс выполнения задания наполнится смыслом и обязательно принесет удовлетворение. Понимание того, что ты любишь, чаще приходит после свершившегося события, потому что ты его пропустил через себя, проанализировал, подумал, пришел к какому-то выводу, приобрел опыт. Именно поэтому я люблю жизнь во всех ее проявлениях!»

Татьяна Чернядьева, студентка 6 курса лечебно-профилактического факультета, стипендиат Президента РФ и Ректора УГМА.

Средний балл за годы обучения в УГМА — 5,0. Староста группы. Активный участник СНО по различным дисциплинам. Имеет 4 опубликованные научные статьи. В апреле 2008 года в Санкт-Петербурге Татьяна приняла участие во Всероссийской научно-практической конференции «100 лет российской оториноларингологии: достижения и перспективы».

«Я люблю заниматься спортом, путешествовать, в совершенстве владею английским языком, разговорным немецким, а в настоящее время изучаю французский».

Екатерина Филиппова, студентка 5 курса лечебно-профилактического факультета, стипендиат Губернатора Свердловской области.

Учится отлично. Заместитель председателя Совета НОМУС, редактор газеты «СтудГородок». Занимается научной работой на кафедре анатомии человека, имеет 8 публикаций.

«Я люблю вместе с мамой пить чай с клубничным вареньем. Люблю вкусно поесть и сладко поспать, свернувшись в клубочек под одеялом. Люблю солнце в морозный зимний день в лесу, пушистый снег на еловых лапах. Люблю чистое голубое небо. Люблю березовые веники и запах свежей выпечки. А больше всего на свете я люблю, когда



мой близкие здоровы и счастливы».

Оксана Оноприенко, студентка 5 курса стоматологического факультета, староста курса, стипендиат Ректора УГМА.

Оксана серьезно и ответственно подходит к учебе, интересуется наукой. Посещала СНО по гистологии, ортопедической, детской, хирургической и терапевтической стоматологии, готовила доклады. На СНО по патологической физиологии совместно с Натальей Колотовой подготовила учебный фильм на тему: «Острый коронарный синдром. Аортокоронарное шунтирование». В рамках СНО по ОЗО участвовала в научно-исследовательской работе «Стоматологическая помощь в условиях муниципальной поликлиники г. Первоуральска: организация и проблемы». С 4 курса Оксана работает ассистентом врача-стоматолога.

«Я люблю фотографировать, окончила «Начальный курс фотографии в школе Ильи Строкова» и курсы «Эффективная работа в Photoshop», получила соответствующие сертификаты. Увлекаюсь обработкой изображений в Photoshop. В конкурсе «Звезды УГМА» в номинации «фотография» заняла II место. После конкурса сделала выставку своих фоторабот в ЦСТ УГМА.»

Ольга Ижболдина, студентка 6 курса лечебно-профилактического факультета, стипендиат Губернатора Свердловской области.

Ольга является старостой СНО по травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии, занимается научно-исследовательской деятельностью, неоднократно занимала призовые места на конференциях молодых ученых и студентов. Активно участвует в общественной жизни академии. Ольга прошла подготовку во Всероссийской студенческой школе актива в Москве, стала одним из инициаторов и организаторов Союза студентов и аспирантов УГМА, участвовала в разработке уставных документов ССА.

«Я люблю путешествовать, изучать культуру и быт местного населения, люблю активный отдых на природе с друзьями, люблю рисовать и делать коллажи, общаться с интересными людьми и заниматься общественной работой, люблю свою будущую профессию — травматолог-ортопед».

Елена Ваневская, студентка 4 курса стоматологического факультета, стипендиат Ректора УГМА.

Со 2 курса занимается научной работой на кафедре Пропедевтики и физиотерапии стоматологических заболеваний, староста СНО кафедры. Неоднократно выступала с докладами на конференциях молодых ученых и студентов. Имеет научные публикации.

Елена получила Грант «Лучший студент 2008 года» от компании «ГлаксосмитКляйн Консьюмер Хелскер». Является старостой лучшей академической группы УГМА по итогам 2008



ОПРОС Мы предложили студентам и выпускникам УГМА ответить на вопрос: «Какая из зимних сессий запомнилась вам как самая сложная и почему?»

Наталья Лабзова, 5 курс:
«Первая! Я тогда чуть не сбегала из вуза. Физика меня просто убивала!»

Олег Борзнов, ординатор:
«Зима 1 курса: все ужасное и в первый раз!»

Александр Прудников, 5 курс:
«Сессия второго курса, когда сдавали анатомию и гистологию. Преподаватели по анатомии были просто прелесть — сдали сразу, а на гистологии мне долго пытались объяснить, что это такая наука — сдать только с четвертого раза!»



Виктория, ординатор:
«Это было на четвертом курсе. Тогда мы сдавали пропедевтику детских болезней, я пришла на экзамен после ночного дежурства (спала только 2 часа) и благополучно его завалила. Еще там

был Николай Леонтьевич с оперативкой, а так, остальное все, вроде, гладко. Хотя был еще второй курс с анатомией, которая не всем дается с первого раза и непопулярной мной гистологией. Тоже жуткая сессия!»

Наталья, 5 курс:
«Самой трудной была зимняя сессия на втором курсе, когда сдавали анатомию. Ничего тяжелее этого предмета не было: сложно запомнить такой объем информации на начальном этапе обучения! К тому же, кафедра очень строгая».

Александр Березин, ординатор:
«Наверное, сессия на четвертом курсе, когда сдавали оперативку и кожные болезни. В день экзамена по кожным болезням был жуткий мороз, и мы никак не могли добраться до НИИ. А сдать экзамен по оперативке считалось вообще делом запредельным. После полученной четверки по ней был безумно счастлив!»

Илья Барац, 5 курс:
«Пожалуй, первая. Самая непривычная, самая необычная и самая обидная —



тройка на первом же экзамене по физике. Первом, но единственном троечном экзамене. А потом уже привык, готовиться начал, и сессии перестали доставлять много хлопот».

Олеся Шилова, 5 курс:
«Наверное, ни одну из зимних сессий я не могу назвать самой сложной. На первом курсе экзамены были не очень сложные, но это была первая сессия, и все боялись, как это будет, казалось, что будут «заваливать». На втором курсе всех пугали экзаменом по анатомии. Как оказалось, все совсем не страшно. На третьем курсе сдавала только гигиену... На четвертом курсе опять всех пугали экзаменом по оперативке, что опять-таки оказалось достаточно просто. Вообще, я считаю, многое зависит от подготовки к экзамену и базовых знаний».

Олеся Шилова, 5 курс:
«Самая сложная - та, в которую мы сдавали анатомию! Собственно, анатомия и была сложной! Хотя, наверное, самая страшная была первая сессия».



VI СЛЕТ ЛУЧШИХ АКАДЕМИЧЕСКИХ ГРУПП ВУЗОВ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА И СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

От Уральской государственной медицинской академии в слете принимала участие 452 группа стоматологического факультета, ставшая лучшей по итогам I слета лучших академических групп УГМА. Куратор группы — Индира Шагивалеева.

Торжественное открытие VI Слета лучших академических групп вузов Свердловской области в 2008 году состоялось в концертном зале УрГУ имени Горького, трехдневное продолжение мероприятия и, собственно, его основное действо проходило на турбазе.

На слете царил, как и положено, атмосфера конкуренции и борьбы. В первый день наша 452 группа приняла участие в конкурсах «Визитка группы» и «Знакомство». Приятно было услышать комплименты по поводу нашего выступления. Похвалы удалось достичь благодаря тому, что на сцене каждый из нас чувствовал свою личную ответственность и стремление к единой цели.

Второй день начался со спортивного мероприятия. Хорошие результаты в эстафете стали приятной неожиданностью, но потре-

бовали очень больших сил. Успеха и победы в «Форт Байард» удалось достичь благодаря правильному распределению участников, каждый смог себя проявить, никто не подвел команду. На «Деловой игре» было сложно собраться с мыслями, так как спортивный конкурс отнял у нас много сил. Не хватило экономических и политических знаний. Но, как показали результаты, нам все же удалось сконцентрироваться и победить. Безусловно, большая заслуга в этой победе принадлежит и группе УрГЮА, с которой мы выступали в одной команде. В следующем конкурсе «Что? Где? Когда?» команда выступила не в полном составе, этого требовали правила. Нелегко пришлось нам в конкурсе стенгазет. Конкурс старост стал сюрпризом для группы. Выступить было сложно, все соперники были сильные и яркие. В танцевальном конкурсе удалось создать захватывающую атмосферу, настроение, но не хватило отточности в технике, единства костюмов.

Ну, а на третий день остались лишь конкурс видеороликов и подведение итогов. Все

видеоролики были достаточно однотипны — день из жизни группы.

И вот итоги: мы в числе победителей! Теперь можно было наслаждаться успехом, радоваться вместе с другими и просто расслабиться. Красочным впечатлением добавила церемония закрытия, когда весь зал стоял со свечами.

Несмотря на некоторые недочеты в организации слета, у всех участников осталось неизгладимое впечатление, море положительных эмоций и множество новых знакомых и друзей. Радость и позитивная энергетика состоявшегося мероприятия сохранялась в нас еще на долгое время, и мы в течение всей последующей недели обсуждали это яркое событие.

Елена Вановская



УРА! НОВЫЙ ГОД!



Обычно накануне наступающего нового года мы подводим некоторые итоги, считаем плюсы и минусы уходящего и встречаем очередной год с новыми мыслями, планами и идеями.

С редакцией газеты «Студгородок» поделились своими воспоминаниями некоторые сотрудники нашей академии, как встречали они Новый год в студенчестве.

Доцент кафедры патологической физиологии Михаил Владимирович Поцугайло в студенчестве увлекался туризмом. Для встречи Нового года они всем кружком в течение месяца строили снежный дом в лесу. А в саму новогоднюю ночь разжигали костер, на котором готовили праздничные блюда. В доме, несмотря на то, что он из снега, было тепло и весело.

Заведующий кафедрой фармакологии Леонид Петрович Ларионов рассказал нам о встрече новогоднего праздника на катке. Он вспоминает до сих пор, как замечательно тогда была украшена елка, падал красивый белый снег, и очень много людей, одетых в маскарадные костюмы, катались на коньках в новогоднюю ночь.

Давайте и мы с вами заведем традицию встречать Новый год необычно, обязательно с улыбками, отличным настроением, новыми надеждами и верой в чудеса! Ведь как новый год встретишь — так его и проведешь.

Дарья Макульская